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ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Фінансова 

підтримка Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради 

«Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2022 рік» 

 

Відповідно до поданої інформації від керівника КНП БРР «Броварський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги», керуючись пунктом 22 частини 1 статті 

26 та частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійних депутатських комісій: з 

питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, з питань освіти, 

культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального 

захисту населення Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова 

підтримка Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради 

«Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2022 рік», 

затвердженої рішенням Великодимерської селищної ради від 23.12.2021 № 692 ХХІ-VІІІ, 

що додається. 

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів 

програми у 2023 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 

та зовнішньоекономічних зв’язків. 

4.  

 

Селищний голова                                                        Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 
смт Велика Димерка 

від ___  ___________ 2023 року  

№           ХLIІ-VIIІ  
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Додаток  

рішення селищної ради  

                                        від ___ _________ 2023№        

ХLI-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка 

Комунального некомерційного підприємства Броварської районної ради 

«Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»  

на 2022 рік 

 

Програма «Фінансова підтримка Комунального некомерційного 

підприємства Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги» на 2022 рік», розроблена з метою забезпечення 

зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом 

формування і налагодження ефективного функціонування системи надання 

населенню доступної та високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини. 

Основним завданням Програми являється зміцнення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, 

комп′ютерною технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних 

працівників, що допоможе покращити  якість життя та збільшити тривалість 

життя населення допоможе у боротьбі з COVID-19 та збільшить тривалість життя 

населення Великодимерської селищної територіальної громади. 

Функції підготовки Програми виконує виконавчий комітет 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області та КНП 

БРР «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги». 

Акміністрація КНП БРР «Броварський районний центр первинної медико-

санітарної допомоги» надає інформацію про використання коштів місцевого 

бюджету Великодимерської селищної територіальної громади. 

Протягом 2022 року Комунальне некомерційне підприємство Броварської 

районної ради Броварський РЦ ПМСД в своїй діяльності керувалось програмою 

фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства Броварської 

районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги» на 2022 рік по Великодимерській селищній територіальній громаді. 

Крім цього, зусилля медичних працівників були направлені на виконання вимог 

наказів Міністерства охорони здоров’я,  Департаменту охорони здоров’я, 

Національної служби здоров’я та рішень Броварської районної ради, 

Великодимерської селищної територіальної громади. 
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Діяльність Підприємства у 2022 році була спрямована на подальше 

удосконалення системи медичного забезпечення населення, втілення в життя 

нових підходів надання медичної допомоги та була направлена на вирішення 

наступних пріоритетних завдань: 

   - своєчасне надання населенню району кваліфікованої та якісної медичної 

допомоги; 

  -   зміцнення матеріально-технічної бази; 

  -  кадрового забезпечення; 

  - забезпечення профілактичних заходів, направлених на покращення показників 

здоров’я  населення; 

- проведення вакцинації населення Броварського району від гострої распіраторної 

хвороби Covid-19; 

- співпраця з Великодимерською територіальною громадою для покращення умов 

та забезпечення закладів усім необхідним для функціонування медичних 

амбулаторій та фельдшерських пунктів. 

Також на наше Підприємство було покладено обов’язки з підготовки до 

опалювального сезону, зроблено наступне : 

- підготовка об’єктів газопостачання котелень (технічне обслуговування 

газових мереж та обладнання; відповідність об’єктів газопостачання 

правилам технічної безпеки; технічне обслуговування газових котлів; 

випробування газопроводів на міцність (ревізія газового обладнання); 

перевірка витоку газу і вузлів обліку, аналіз звіту втручань та аварійної 

сигналізації, очистка приладів ЗВТ від пилу, окалки, перевірка 

герметичності, випробування газопроводів на міцність; тощо); 

-  послуги з обслуговування димових та вентиляційних каналів (перевірка та 

прочистка димових та вентиляційних каналів; перевірка кратності 

повітрообміну; тощо);  

- послуги з обслуговування електросистем (електровимірювальні та 

електровипробувальні роботи; технічне обслуговування електрокотлів;  

технічне обслуговування електролічильників; електромонтажні роботи; 

виконавча технічна документація; тощо) 

- послуги з повірки лічильників (повірка газових лічильників; повірка 

електролічилиників); 

- профілактичні електровимірювальні та іспитові роботи кабельних ліній та 

заземлюючих пристроїв;  

- проведено ремонт електрокотлів, газових котлів, зроблено заміну 

електолічильників та газових лічильників. 

Здоров'я людини не можна розглядати як щось незалежне, автономне. 

Залежить воно від багатьох факторів: кліматичних умов, стану навколишнього 

середовища, забезпечення продуктами харчування та їх цінності, соціально-

економічних умов, а отже, є результатом впливу природних, антропогенних та 
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соціальних факторів. Здоров'я є своєрідним дзеркалом соціально-економічного, 

екологічного, демографічного і санітарно-гігієнічного благополуччя країни, одним 

із соціальних індикаторів суспільного прогрессу. На сьогоднішній день, стан 

здоров’я населення України характеризується несприятливою демографічною 

ситуацією, що вимагає покращення системи організації охорони здоров’я за 

допомогою впровадження новітніх методів діагностики захворювань.  

Упродовж 2020-2022років, медичні працівники знаходяться на 

«передовій лінії» боротьби з пандемією коронавіруса та у 2022 році змушені 

працювати в умовах воєнного стану, наша громада була під окупацією російських 

військ впродовж березня 2022 року. Для порятунку життя своїх пацієнтів вони 

змушені працювати в надзвичайно складних умовах з 

потенційною загрозою власному здоров’ю та життю.  

Всі медичні працівники забезпечені індивідуальними засобами захисту, засо

бами дезинфекції, антисептиками для обробки рук персоналу та пацієнтів у 

медичних закладах, діагностичними тест-системами для швидкого і 

вчасного виявлення захворювання. 

Медичними працівниками КНП БРР «Броварський РЦ ПМСД» було вакциновано 

від гострої респіраторної хвороби COVID-19 -  1 279 осіб, з них: 

 від  18 до 20 років - 244 ; 

 від  20 до 39 років - 602; 

 від  40-до 49 років - 239; 

 від  50 до  59 років -  97; 

 від  60 до  69 років – 43; 

 від  70 до 79 років – 34; 

 80   і старше  – 20. 

До складу Підприємства входить 14 структурних підрозділів: 

 - 10 медичних амбулаторій (Гоголівська, Великодимерська, Бобрицька, 

Богданівська, Плосківська,  Шевченківська, Русанівська, Руднянська, 

Світильнянська, Тарасівська) 

 - 4 фельдшерських пункта (Жердівський, Зорянський, Підлісський, Залісський). 

Згідно штатного розпису на 01.12.2022 в КНП БРР «Броварський РЦ 

ПМСД» – 106,5 штатних одиниць, із них: 

          – 26,0  лікарів ; 

          – 41,5 середнього персоналу ; 

          – 11,0 молодшого персоналу ; 
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          – 28,0 інших .  

  У 2022 році було прийнято на роботу 3-х лікарів , з них 1 у Тарасівську медичну 

амбулаторію, 1 у Богданівську медичну амбулаторію, 1 у Великодимерську 

медичну амбулаторію. 
Підприємство фактично обслуговує – 37 917 чоловік. З них: 

o 31 108 - доросле населення;  

o 1 115 - підлітки;  

o 5 694 - діти (з них до 1 року - 204).  

Протягом 2022 року в Броварському районі перебуває на обліку 157 дітей до 

1 року, померло – 434 людини.  

Кількість відвідувань до лікарів за 11 місяців становить 84 302 із них: з 

приводу захворювань – 62 383. 

Кількість відвідувань лікарями хворих у них дома -  5 118. 

Лідером по захворюваності серед дорослого населення є хвороби органів 

кровообігу, серед дітей – хвороби органів дихання.  

Ведеться санітарно-просвітницька та профілактична робота серед населення 

Броварського району. Адміністрацією Підприємства постійно надаються 

методичні матеріали з актуальних питань в сфері охорони здоров’я.       

Структурні підрозділи забезпечувалися лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення  в повному обсязі.  

За звітний період у 2022 році використано коштів у розмірі  6 077 934,58грн. 

по загальному фонду та 256 200,00 грн по спеціальному фонду, з них: 

-  3 343 470,03грн. (КЕКВ 2111: 2 742 760,960грн.; КЕКВ 2120: 600 709,07 грн.)  

на виплату заробітної плати, нарахувань на заробіту плату для медичних 

працівників Велико-Димерської об’єднаної територіальної громади; 

-   КЕКВ 2210 : 162 877,08 грн. для придбання предметів, матеріалів , 

обладнання та інвентарю, паливо-мастильних матеріалів, бензину, запчастин до 

авто, запчастин до котлів, тощо)  

- КЕКВ 2220 : 202 540,62 грн. для придбання медикаментів та 

перев’язувальний матеріалів. 

- КЕКВ 2240 :  820 122,86 грн для оплати послуг (крім комунальних) (послуги 

зв’язку, інформатизації з обробки даних, доступ до мережі інтернет, супровід 

програмного забезпечення, послуг зі страхування авто, тех. обслуговування авто, 

шиномонтажу, ремонту авто, послуги з обслуговування та ремонту електро та 
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газового обладнання, підготовки до опалювального сезону, тех ослуговуванню та 

ремонту обладнанн, ПК, заправка катриджів, тощо); 

- КЕКВ 2270 :  1 542 173,99 грн. для відшкодування комунальних послуг та 

енергоносіїв, з них 49 716,60 бензин для генераторів; 

- КЕКВ 3110 : 256 200 грн. – придбано три генератора для Великодимерської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Богданівської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини,  та Гоголівської амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини. 

 

П Р О Ф І Н А Н С О В А Н О                                                                                                                                  

згідно "Програми фінансової підтримки" Великодимерська селищна рада 

КЕКВ 2210 162 877,08 

БЕНЗИН 82 000,00 

МАСЛА 5 770,24 

РІДИНИ 2 199,60 

ЗАПЧАСТИНИ 44 907,24 

Печатки та штампи 28 000,00 

КЕКВ 2220 202 540,62 

Медикаменти  202 540,62 

КЕКВ 2240 820 122,86 

Страхування авто 20 169,00 

Тех.обслуговування авто 33 345,36 

Тех.огляд авто  5 180,00 

Ремонт авто 36 066,00 

Шиномонтаж 4 959,00 

Укртелеком (телефон та інтернет) 21 341,27 

СКАЙНЕТ (інтернет)                            42 428,00 

Гігабіт Нет  (інтернет)                            14 600,00 

 ЕКСТРЕННА  (виїзди)                            198 218,93 

ЕКСТРЕННА  ( констат. смерті)                            16 447,64 

Заправка катриджів, ремонт та реставрація катриджів 49 900,00 
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Оплата програмного забезпечення та абонплата Кадри,Статистика, М.Е. 

Док,… 
3 200,00 

Оплата програмного забезпечення   1-C KBS   "СНІШ"                           22 400,00 

Ремонт госп. частини МА та ФП (електрика, сантехніка,….) КП 

"Великодимерське" 
4 600,00 

Оренда приміщення 12 820,00 

Підготовка до опалювального сезону ПОГИБА -Дог№48                                        

(тех.обслуг. газ обладнання та сигналізації, превірка герметичності,…) 
36 000,00 

Підготовка до опалювального сезону  ПОГИБА - Дог.№47                                          

(перевірка витоку газу і вузлів обліку, аналіз звіту втручань та аварійної 

сигналізації, очистка приладів ЗВТ від пилу, окалки, Запуск та зупинка 

котельні,…) 

38 400,00 

Підготовка до опалювального сезону                                                 

Будлайт Енерго   (Дог№ 46то)                                        (Тех.обслуговування 

електро лічильників) 

12 700,00 

Підготовка до опалювального сезону                                                 

Будлайт Енерго   (Дог№ 45то)                                    (Тех.обслуговування 

електро лічильників) 

10 500,00 

Підготовка до опалювального сезону    Тех.обслуг сигналізаторів; 

димових та вент каналів; ремонт поломок котлів та лічильків газу ПОГИБА                                              
118 790,00 

налаштування програм, програмного забезпечення 10 000,00 

Утилізвція мед. відходів 8 071,68 

Різні послуги ( в т. ч. профілактичні електровимірювальні та іспитові 

роботи кабельних ліній (ФОП Середа Б.В.)) 
60 085,98 

 ремонт комп'ютерної техніки, налоштування оф.техніки 39 900,00 

КЕКВ 2270 1 542 173,99 

2271 Теплопостачання 2 760,00 

2272 Водопостачання та водовідведення 240,00 

2273 Електроенергія 557 198,12 

2274 Газопостачання 932 183,27 

2275 Інші енергоносії 49 792,60 

КЕКВ 2282 6 750,00 

НАВЧАННЯ операторів котелень 6 750,00 

КЕКВ 3110 256 200,00 

придбання 3-х генераторів 256 200,00 

КЕКВ 2111+2120 

3 343 470,03 

 



проєкт 

2111 Заробітна плата 2 742 760,96 

2120 Нарахування на заробітну плату 600 709,07 

РАЗОМ : 6 334 134,58 

  Загальний фонд  6 077 934,58 

Спеціальний фонд 256 200,00 

 

 

ЗАРОБІТНА плата та нарахування на заробітну плату 

  Лікарі  Середній Молодші Інші Разом 

січень 43 939,24 196 402,55 65 578,50 101 360,56 407 280,85 

лютий 21 312,35 164 136,88 57 489,72 133 058,68 375 997,63 

березен

ь         
0,00 

квітень         0,00 

травень 31 622,31 190 237,56 62 879,45 146 924,31 431 663,63 

червень 91 967,59 163 266,71 12 707,43 38 540,96 306 482,69 

липень 36 789,87 137 725,19 9 707,43 0,00 184 222,49 

серпень 52 621,23 155 924,31 26 210,82 0,00 234 756,36 

вересен

ь 47 402,72 52 381,33 0,00 0,00 
99 784,05 

жовтень 82 751,03 93 224,39 8 362,11 13 713,45 198 050,98 

листопа

д 68 892,53 132 984,08 12 696,60 34 664,77 
249 237,98 

грудень 88 803,57 120 160,13 14 696,60 31 624,00 255 284,30 

Разом 

2111 

(Заробітна 

плата) 566 102,44 1 406 443,13 270 328,66 499 886,73 2 742 760,96 

Разом 

2111 

(Нарахування 

на заробітну 

плату) 124 542,54 306 718,38 59 472,31 109 975,08 600 709,07 

 

690 644,98 1 713 161,51 329 800,97 609 861,81 3 343 470,03 



проєкт 

Кредиторської заборгованості та заборгованості по заробітній платі 

працівникам по загальному та спеціальному фонду за 2022 рік не було.  

Підприємство проводить активну роботу згідно Урядової програми 

«Доступні ліки» . Лікарі виписують рецепти, люди отримують ліки в аптеках, які 

заключили договори з фондом соціального страхування, який і займається, 

безпосередньо відшкодуванням коштів по програмі «Доступні ліки».  

За кошти державного бюджету нам було безоплатно передано: 2 

холодильника та 1 морозильну камеру на суму 154,437 тис. грн; термосумки та 

контейнери, хладоелементи на суму 22,578 тис. грн.; медикаменти та лікарські 

засоби на суму 514,423 тис. грн. 

Було надано благодійну допомогу від організації «Червоний хрест»: пральна 

машина для Богданівської медичної амбулаторії, господарчі товари для 

Великодимерсько медичної амбулаторії. Від організації «ВООЗ» було отримано 

датчики температури, холодильні бокси та реєстратори температурних даних для 

10-ти амбулаторій нашого Підприємства та 2-а холодильника для Гоголівської 

медичної амбулаторії.  

На баланс нашого Підприємства було передано будівлі амбулаторій 

Великодимерської об’єднаної територіальної громади,  у зв’язку із цим, у нашого 

Підприємства виникло ряд нових зобов’язань, а саме : заключення договорів та 

проведення процедур по закупівлі природного газу та електроенергії, 

відшкодуванню вартості послуг по комунальним платежам, вивозу відходів, 

підготовка до опалювального сезону, проведення повірки димових та 

вентиляційних каналів, лічильників, тощо. 
Всі медичні амбулаторії підключені до електронної системи eHealth. 

Електронна система охорони здоров’я – це система, яка допомагає пацієнтам 

отримувати, а лікарям – надавати якісні медичні послуги. «Електронне здоров’я» – 

складна система, яка буде поступово впроваджуватися протягом кількох років. 

Спочатку вона охопила первинну ланку медицини – сімейних лікарів, терапевтів 

та педіатрів. У 2019 році в систему увійшла вторинна ланка медицини, і тепер за 

направленням сімейного лікаря пацієнт отримає гарантовані державою 

безкоштовні медичні послуги.  

Лікарі, які обслуговують населення Броварського району проводять процес 

заключення декларацій. Кожна людина може вільно вибрати собі лікаря, та 

підписати з ним декларацію. 

Станом на 1 грудня 2022 року уже укладено 28 331 декларацію,  згідно 

даних з договором НСЗУ.  

 

 

 

 



проєкт 

Основні напрямки розвитку та удосконалення роботи Підприємства: 

1. Підвищити доступність для населення первиної медичної допомоги. 

2. Підвищити якість медичної допомоги шляхом впровадження стандартів 

лікування по локальних медичних протоколах. 

3. Забезпечити на 100% проведення лабораторних та інструментальних 

діагностичних досліджень, що здійснюються у межах медичних послуг з надання 

ПМД. 

4. Постійно вдосконалювати професійний, фаховий рівень персоналу 

шляхом проходження курсів тематичного удосконалення, передатестаційних 

циклів та відвідування тематичних лекцій. 

5. Забезпечити на рівні 93-95% охоплення щепленнями населення на 

вакцинокеровані інфекції. 

6.  Подальше зміцнення матеріально-технічної бази для надання медичної  

допомоги пацієнтам. 

7. Введення в роботу структурних підрозділів новітніх комп’ютерних 

технологій.  

 

 

 

Секретар селищної ради                         Антоніна СИДОРЕНКО  

 


